
平成３０年度第１回教育委員会臨時会会議録  
１．日  時  平成３１年２月１日 午前９時２５分 
２．場  所  矢巾町役場２階 ２－２会議室 
３．出席委員           教 育 長      和 田   修         教育長職務代理者   大 坊 一 男         委   員      齊 藤   学         委   員      漆 原 祥 子 
４．説明のために出席した職員         学務課長       田中舘 和 昭         社会教育課長補佐   鎌 田 順 子         共同調理場所長    村 松 康 志         学務課長補佐     田 村 琢 也 
５．開  会 
午前９時２５分、平成３０年度第１回教育委員会臨時会を開催する旨を宣した。 

６．委員点呼 
掛川委員が欠席するが、その他の委員の出席を確認し、会議が成立する旨述べた。 

７．会期の決定 
２月１日の一日と決定する。  

８．協議事項 
○教育長 
それでは、４．協議事項入ります。（１）平成３０年度児童生徒顕彰候補者の審査

について、事務局から説明をお願いします。 
○学務課長補佐   別紙資料に基づき説明する。   今回団体の該当者が多いですが、大きな要因は矢巾中学校の吹奏楽部で対象となっ
た方が増えたこと、スポ少のバスケットから新しく該当となった方がいたことです。 
○教育長   これだけ人数が増えてくると方法についても考えなければならなくなります。 
○大坊教育長職務代理者   団体の部で中学校の名前がついていない団体がいくつかありますが、こういうとこ
ろは推薦をしていただいているということでしょうか。 
○学務課長補佐   クラブからの推薦ではなく、各学校で父兄の方々に学校のクラブ以外の受賞につい
てはわかりかねるので学校で各生徒さんの保護者に文書を出して、該当と思われる方

は賞状の写しといったものを添付して学校に報告していただく。学校から教育委員会

へ推薦という形で挙がってくるという流れでございます。  



○教育長   過去の例と見比べて認めているということですよね。文化的なものやスポーツ、踊
りだったり民謡の。 
○大坊教育長職務代理者   今後のクラブ活動で学校がすぐ把握できない事例も出てくる可能性があるという
ことですね。 
○教育長    それが県で優勝した、東北、全国大会となると対象になっていくということは出て
きます。保護者の皆さんも過去にどういうところで町から顕彰メダルをもらったとい

うことを受けてそういう情報を基に申請すると思います。   お諮りいたします。平成３０年度児童生徒顕彰候補者の審査については、原案のと
おり承認するということでご異議ございませんでしょうか。   〈全員異議なしの声〉 
ありがとうございます。ご異議なしと認めます。よって、平成３０年度児童生徒顕

彰候補者の審査については原案のとおり承認するということで決定いたしました。  
９．その他 
○教育長  ５．その他に入ります。事務局より何かありますか。 
○学務課長補佐   ２３日の顕彰メダル授与式以降に該当になる方々につきましては、各学校からの内
申をまとめまして再度臨時会を開きまして委員の皆様に内容をご説明して承認をい

ただくという形になると思います。  
１０．閉  会 
○教育長 
それでは、以上をもって本日の会議を終了いたします。                              （午前９時４１分）         


